



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР

Изх. № 99-00-6-181/1/
13.02.2018 г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

Относно: Постъпили искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Специализирани юридически услуги за Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.” с три обособени позиции

УВАЖАЕМИ УЧАСТНИЦИ,

Във връзка с постъпили на 09.02.2018 г. искания за разяснения по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Специализирани юридически услуги за Управляващия орган на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.” с три обособени позиции, правим следното уточнение:

Въпрос № 1: Допустимо ли е участник в процедурата по обособена позиция № 2 да предложи в ценовото си предложение единична стойност за изпълнение по-висока от прогнозната стойност по обособена позиция № 2 (400 000 лв.), като се вземат предвид продължителността на изпълнението (24 м.) и прогнозната натовареност (средно до 50 изготвени доклада на месец и свързаните с това проекти на писма до съответния бенефициент), или участници в процедурата по обособена позиция № 2, предложили в ценовото си предложение по-висока единична стойност за изпълнение, ще бъдат отстранени от процедурата? (напр. ще бъдат ли допускани до участие кандидати предложили в ценовата си оферта единичната стойност 350 лв. при положение, че според следното изчисление $400\ 000\ \text{лв.} / 24\ \text{м.} / 50\ \text{сигнала} = 333,33\ \text{лв.}$ предложената от тях единична стойност на база прогнозната натовареност надхвърля общата прогнозна стойност по обособена позиция № 2?). Неяснотата по този въпрос произтича от това, че на стр. 8 от Документацията е посочен общият размер на прогнозната стойност по обособена позиция № 2, като е записано, че участници, които предложат цена за изпълнение по-висока от определения финансов ресурс, ще бъдат отстранени от процедурата. От друга страна, с образеца на Ценово предложение по

обособена позиция № 2 е въведено изискване за посочване на единична стойност за изпълнение.

Отговор на въпрос № 1:

Съгласно Глава II „Техническа спецификация“ от Документацията за обществената поръчка, за обособена позиция № 2, в т. 1, е посочена „Прогнозна натовареност - в зависимост от нуждите на възложителя, средно до 50 изготвени доклади на месец и свързаните с това проекти на писма до съответния бенефициент. Посочените бройки са прогнозни и Възложителят си запазва правото да променя броя на възложените услуги до достигане на предвидената прогнозна стойност на поръчката.“ Никъде в документацията Възложителят не е посочил максимална единична стойност за изпълнение и участник не може да бъде отстранен на основание предложена единична стойност за изпълнение.

Въпрос № 2: Единичната стойност за изпълнението, която участник оферира в Ценовото си предложение по обособена позиция № 2, представлява ли цена за изготвяне на i.) проект на първоначално писмо до бенефициента и на ii.) окончателен доклад, изготвен във формата на индивидуален административен акт по образец, или за всяка една от тези дейности участникът следва да оферира две отделни единични стойности? От формулировката, дадена в образеца на ценово предложение по обособена позиция № 2 е напълно неясно какво за осъществяването на кои дейности се прави предложението за единична стойност на изпълнение.

Отговор на въпрос № 2:

Съгласно Глава II, „Техническа спецификация“ от Документацията за обществената поръчка, раздел II за обособена позиция № 2, т. 2 „Изисквания към изпълнението“, единичната стойност за изпълнението, която участник следва оферира в Ценовото си предложение, представлява цена за изготвяне на i.) проект на първоначално писмо до бенефициента и на ii.) окончателен доклад, изготвен във формата на индивидуален административен акт по образец.

ЗАМ.-МИНИСТЪР НА РЕГИОНАЛНОТО
РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВОТО И
РЪКОВОДИТЕЛ НА УО НА ОМЕР/
ДЕНИЦА НИКОЛОВА

